EXERCICIOS PARA REPASAR OS GRAOS DO ADXECTIVO

Indica o grao en que estdn os adxectivos nas seguintes oraciéns:
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Complera as oraciéns coas particulas comparativas que correspondan:

— A TAAAVORE wvsiesmmsss: SIPAtIca o a mifia. (igualdade)
L T tiaballadofassrannnsn Antia. (inferioridade)

— B el wusnsnasas ANOS ssivoaaEmmgs ti. (igualdade)

= RSO s e s CANSE e pensas. (superioridade)
—XIIOE s folgazdn oo ti. (igualdade)

I PESA vovsssmnnsins sisaesmpinsiniens dicfan? (igualdade)

Completa as frases coas particulas comparativas que correspondan:

= LNC B i stmpatica cuisaisianis a stia amiga Laura. (superioridade)
— O problemanoné ..o dificil o dicides. (igualdade)

— Nirguén € .cvcciinrivennas agtadable oo ti. (igualdade)

L 1) ; (OO 1 T vds. (superioridade)

Completa estas oraciéns coas particulas adecuadas; fai as contracciéns cando se poida:

— Os zapatos foron mdis caros ............eeuun. Camisa, PEro MENOS .........c.veerveres abrigo.
— Esta nena € mdis traste .....cooneerieans tda.

— A mesa é menos longa .......ccoevnene. mantel.

— E mellor x0gador ..ceeueeveunec dicfan, pero mdis lento ........ccceuve. ti.

— Os teus nenos son mdis vellos .....ccereiernnns meus, non si?

— Este videoxogoid v.ousss wsssnonss IICCTESADTE «xvommersonsmxomesns 0 que compramos nos.

— Alicia non € tan medorenta .....oeecvvneee. nos dixeran.




Substitte as formas analiticas do comparativo de superioridade e do superlativo
polas formas sintéticas que correspondan:

Carme é mais boa estudante ca Breixo.

- Antdn é un traballador moi malo.

- Os resultados foron mais baixos do que se esperaba.

- O seu nivel de beleza é altisimo.

- Sacaron 0 méis grande rendemento.

- E mais grande ca 0s outros irmans.

- O seu esforzo este ano foi pequenisimo.

- Ese libro ten méais mala fama ca o que lemos o ano pasado.




